
Referat fra generalforsamlingen 2018 

Gødvad Håndbold 
1. Valg af dirigent og referent: 

Velkommen til de 17 fremmødte. Jacob vælges som dirigent og Lise tager referat. 

Det konstateres, at der er indkaldt rettidigt til generalforsamlingen, og at dagsorden er udsendt 

rettidigt. Der er ikke indkommet øvrige forslag til behandling ud over bestyrelsens. 

 

2. Beretning fra bestyrelsen 

a. v/ formand Dan Topp 

Ved GF 2017 blev vi atter en gang fuldtallige i bestyrelsen med 7 medlemmer. Vi konstituerede os på det først 
kommende bestyrelsesmøde. Efter et længere tovtrækkeri blev der peget på mig, men vi lovede hinanden at vi 
skulle løfte opgaven i flok. Så med sagt tak til de øvrige bestyrelsesmedlemmer for året der er gået. Med 354 
aktive medlemmer, mod 331 året før, ses en medlemsfremgang på 7%. Hvilket må være et positivt udtryk. Vi 
har en masse at byde på i Gødvad: 
- Masser af hold fra U6,og ophold på hver årgang (Forhåbentlig kan vi starte U4 igen i 2018) 
- Gode U10 og U12 hold,  
- Division U14 for både piger og drenge - drengene i holdfællesskab med SIF 
- U16 Liga - holdfællesskab med ØBG 
- 3 damesenior hold og 1 herresenior hold 
- Alt i alt 24 tilmeldte hold til turnering, + Elitecup, kredscup, pokalkampe mv. 
- Vi har vores store næsten udsolgte håndboldskole 
- Idrætsugen (uge 34) med Øvrige GIF afdelinger for skole og daginstitutioner, som afsluttes med Gødvad Show 
Off 
- Fredags fitness på tværs af årgang og køn, som et nyt tiltag 
- Håndbold fitness hver onsdag, noget vi håber kan bidrage til endnu flere medlemmer 
 
Som vores dygtige kasserer Lotte snart vil komme ind på, skal der jo penge i kassen og 
kontingentet gør det ikke helt selv. Vi har tjent penge på Jyllandsringen. Vi har været til Hede 
Rytmer og Regatta. Sidst men ikke mindst så har vi også vores gode sponsor kroner. Der er stadig brug for 
opbakning  - og vigtigst af alt - at få forældrene til at komme med, så det ikke altid er de samme ansigter vi 
hilser på, ude omkring i øl boderne eller hvor vi nu arbejder.  
Vi har fået samlet nogle gode kræfter bag Caféen, og vi kan igen se et fornuftigt overskud på den 
konto. Det skal dog lige nævnes at mangler en ny til at Hjælpe Charlotte med opgaverne op til 
weekenderne hvor vi holder åbent. 
Et udvalg startede sidste år JM10, som må siges var en succes! Dele af udvalget fra sidste år, og 
en del U10 forældre samles igen om lidt, når mesterskabet spilles igen i Jysk Arena weekenden d. 7-8 april, så vi 
opfordrer selvfølgelig til at kigge forbi. 
Vi har fortsat brug for hjælp til at få tingene til at lykkes og mangler bla. hjælp til mindre afgrænsede 
opgaver: 
- Kommunikation i form af nyhedsbreve på hjemmesiden/facebook 
- Vi mangler også en boldrumsansvarlig 
- Hjælper til caféen - indkøb og hjælp til at åbne og lukke. Flere kan evt. deles om denne tjans. 



Derudover er der stadig plads til hjælp ved enkelte arrangementer, såsom Brag af en kamp, afslutningsfesten, 
håndboldskolen mv. så kom frisk eller spørg endelig rundt ved forældre mv. 
 
Beretningen godkendes af de fremmødte. 

  

3. Fremlæggelse af regnskab  

a. v/ kasserer Lotte Vestergaard 

Der stilles et enkelt spørgsmål fra serie 3 herrer omkring mulig aflønning af træner til 1, måske 

er der mulighed for 2 hold. Det aftales, at serie 3 herrer forsøger at finde en træner. 

Bestyrelsen vil herefter være med til at definere rammerne for aflønning. 

Regnskabet godkendes uden yderligere bemærkninger fra de fremmødte. 

 

4. Bestyrelsens forslag til afdelingens virke for det kommende år 

a. v/ Dan Topp - medtaget under punkt 2 uden  yderligere kommentarer. 

 

5. Fremlæggelse af budget og bestyrelsens forslag om kontingent vedtagelse 

a. v/kasserer Lotte Vestergaard 

- nedsættelse af kontingent til U6-U8 på 100,-/sæson 

- nedsættelse af kontingent til herre- og dame motion på 100,-/sæson 

- stigning i kontingent for U10 på 150,- /sæson 

- stigning i kontingent for U12-U16 på 100,-/sæson 

Forklaring: 

Kontingentsatserne er lavet ud fra en beregning af, hvilke hold der koster at drive, hvad man 

får for kontingentet og hvordan vi ligger i sammenligning med omegnsklubberne. 

Det vil i alt betyde en øget indtægt på 12.000,-.  

Budget samt forslag om kontingentændringer godkendes af de fremmødte. 

 

6. Indkomne forslag 

a. Punktet udgår - der er ikke indkommet yderligere forslag til behandling 

 

7. Valg 

a. Formand og kasserer 

i. Formand Dan Topp,  genopstiller 

ii. Kassereren er ikke på valg, men ønsker at træde ind i bestyrelsen 

 

b. Bestyrelsesmedlemmer på valg 

i. Ulla Therkildsen, genopstiller 

ii. Christian Fomsgaard, genopstiller 

iii. Lise Tranberg, genopstiller 

iv. Kim Villadsen genopstiller ikke 

De genopstillede bliver alle genvalgt  

c. Opstillere 

i. Kassereren indgår i bestyrelsen. Der er ikke andre, der ønske at opstille. 



d. Suppleanter 

i. Louise Svenstrup vælges som suppleant 

e. Repræsentanter til GIF's hovedforening 

i. Bestyrelsen foreslår at formanden repræsenterer håndbold. Dette godkendes. 

f. Valg af 2 revisorer 

i. Kim Thorsted og Ole Laursen genopstiller begge og vælges. 

g. Revisor suppleant 

i. Claus Strib opstiller som suppleant 

 

8. Eventuelt: 

- Der er forslag om at få mere styr på boldrummet og oprydning 

- Der er forslag om at lave en arbejdsweekend 

Bestyrelsen vil drøfte begge ønsker på kommende møder. 

 

 

 


